



臺東分會新聞稿

發稿日期：113年6月18日

財團法人臺灣更生保護會

TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

「司法保護友善市集」台東鐵花村登場，在最靠近太陽的地方與您相會

夏日炎炎何處去，來台東鐵花村~最靠近太陽的地方享受熱情與活力，為協助創業貸款及自營事業更生朋友行銷創業產品，並鼓勵馨生朋友（犯罪被害人），特地於6月13日於台東市鐵花村舉辦「司法保護友善市集」。本次活動由臺東地方檢署、更生保護會臺東分會及犯罪被害人保護協會臺東分會合辦，活動除彰顯勇敢面對過往的新生精神，更強調司法保護與友善社會、受助也助人的緊密連結。

更保臺東分會本次有兩名更生攤商參與本次活動，分別為阿志的當季芒果及小蔡的陶器作品，為了提供具有一技之長卻苦無資金運營之更生人適量資金協助，更生保護會於民國71年開辦創業貸款制度，透過提供無息貸款方式，降低其營運成本及負擔，協助更生人創業之路更加順利。

臺東地檢署柯檢察長宜汾指出、目前矯正機關共收容五萬多人，半數為毒品犯，社會對於更生人的排斥與恐懼，讓沒有職能又求助無門的他們，大多走上回頭路，再度成為社會動盪不安的因子，除了更生人自身堅定的決心以外，更生人更需要外界的接納，在這樣的適應過程中，固然會有陰影、挫折與衝突，但不論人來自何處，都要學習了解、尊重與欣賞彼此；更保臺東分會李主任委員明義也指出更生保護會長期扮演公益平台的角色，引進各方資源，推廣更生保護工作，期待大眾瞭解更生保護工作對社會安全重要性，以接納和關懷，幫助更生人，進而建立健全的法治社會。

新聞發布：個案管理師 強潤愷

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117



臺東地方檢署、更生保護會臺東分會及犯罪被害人保護協會臺東分會合辦「司法保護友善市集」，除彰顯勇敢面對過往的新生精神，更強調司法保護與友善社會、受助也助人的緊密連結。



柯檢察長宜汾致詞時勉勵現場各位不論人來自何處，都要學習了解、尊重與欣賞彼此。



柯檢察長宜汾以行動支持更生攤商，並邀請大家一同來鐵花村活動現場選購攤商優質產品。



更保臺東分會李主任委員明義期待大眾瞭解更生保護工作對社會安全重要性，以接納和關懷，幫助更生人，進而建立健全的法治社會。